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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npepnaraeMoro Tosapa
Kap lNa3 Cepsuc OOO B Ka4yecTBe y4aCTHMKA B paMKax y4aCcTuUs B 3JIEKTPOHHOM ayKuunoHe nof kogom UCUMN-EUXUMNQR-22/01 HuxXKe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa MpepnaraemMbiii ToBap
PupmMeHHoe TOBapHbIN 3HaK MapkKa HauMeHoOBaHUe TeEXHUYEeCKMe XxapakTepucTukin
HauMeHoBaHUe npousBoanTens
CxaTbIn CxaTbIn Fasznpom ApMmeHuns [Huskas obbeMHas TenaoTa cropaHus,

Kap Nas Cepsuc

HaTypasibHbIA ras

HaTypasibHbIA ras

He 6bonee 31800 k / M3,
OTHOCUTEeNIbHasA NJIOTHOCTb BO3AyXa
055-0,70, pacyeTHOE OKTaHOBOE
yucno (no meToAy ABUraTens) He
6onee 105, copepxaHue cepbl r / M3
He bonee 0,02, conep>xaHue cepbl
pTtytTu r / 3. He 6onee 0,036,
MexaHu4yeckas cMecb Mmacconm 1 m3,
Mr He bonee 1,0, obbem kKucnopoaa
He 6onee 1,0, cogep)xaHne BOAAHOI0
napa He 6onee 9,0 mr / m3. [locTaBKa
0O0JHKHA BbITb KYMOHOM, YaCTUYHON
napTuen no TpeboBaHMo 3akasynka.

YYyacTHUK O0JIXKEH NMeTb XOTs Obl




oaHy A3C B aAMUHUCTPaTUBHbIX
oKpyrax nmnau A4anHak nnuv JasTalweH
nnn Apabkup. YkasaHo
MaKCMMaJsibHOE KOJIMYeCTBO
npnobpeTaemMbix TOBApPOB "
MokynaTenb He o653aH NnpnobpeTaThb
UX B NOJIHOM obbeMe.
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